

CENTRU PUBLIC DE ACȚIUNE SOCIALĂ DIN SAINT-GILLES
RUE FERNAND BERNIER 40- RELAIS SOCIAL CHAUSSEE DE CHARLEROI 123a
1060 SAINT-GILLES

AJUTOR MEDICAL URGENT (AMU)

Ajutorul medical urgent este acordat persoanelor în sejur ilegal având nevoie de îngrijiri atestate de către un medic.

FUNCTIONARE :

În timpul primei vizite la CPAS veți cere o întâlnire (RDV) cu asistentul dumneavoastră de cartier menționând locul de reședință în Saint-Gilles.

1. Prima întâlnire cu asistentul social care se ocupă de cartierul dumneavoastră

Situația dumneavoastră va fi examinată împreună cu asistentul social. El/ea va asculta cererea dumneavoastră, vă va cere câteva documente și vă va da în schimb o chitanță de recepție a documentelor.

Dacă în timpul primei întâlniri nu dispuneți de o **Atestare de ajutor medical urgent** (AAMU = **Document scris de către un medic care să ateste nevoia îngrijirilor urgente**), atunci veți primi un rechizitoriu de o zi pentru a merge la un medic generalist (agregat de către CPAS). Lista acestor medici este anexată la acest document.

REMARCĂ : Întrevederea cu asistentul d-voastră social se va derula sub protecția secretului profesional.

2. Răspunsul cererii de ajutor medical

Odată ce cererea d-voastră a fost analizată cât și vizita efectuată la domiciliul d-voastră de către asistentul social, Comitetul CPAS-ului vă va trimite răspunsul printr-o simplă scrisoare.

Această scrisoare este NOTIFICAREA. Contactați imediat asistentul social pentru a obține **Cartea medicală**.

Dacă răspunsul Comitetului este negativ, veți primi răspunsul prin scrisoare recomandată. Dacă aveți probleme/dificultăți de a recupera această scrisoare, atunci adresați-vă asistentului social. Un recurs la Tribunalul Muncii este posibil în decurs de 2 luni.

REMARCĂ : Pentru un răspuns pozitiv nu uitați să aduceți cu dumneavoastră documentele cerute de către asistentul social.

3. Necesitatea de a merge la un medic

Va trebui să alegeți din lista anexată acestui document un medic agregat de către CPAS și să comunicați asistentului social, numele acestuia. Astfel, numele medicului va fi înscris pe Cartea medicală.

Pe urmă, fixați o întâlnire (RDV) la medicul menționat pe cartea medicală.

REMARCĂ : Să aveți cu d-voastră această carte în timpul consultației. Astfel, consultația va fi gratuită.

4. Ce este CARTEA MEDICALĂ ?

Este o « carte de luare în întreținere » eliberată de către asistentul social în urma unei atestări de ajutor medical urgent (AAMU). Ea menționează numele medicului generalist agregat și ales de către dumneavoastră, farmacia aleasă, eventual și câțiva specialiști pe care trebuie să-i consultați.

5. Ce este un RECHIZITORIU ?

Este o « foaie » de luare în întreținere eliberată de către asistentul social în urma cererii făcute de către medicul generalist. Acest document vă permite să mergeți la un specialist sau la un spital.

Consultația la un specialist

Dacă **medicul generalist** estimează că este necesar să vă duceți la un specialist (cardiolog, dentist, oftalmolog, ginecolog...) vă va elibera o trimitere pe care trebuie să o dați la asistentul social în schimbul unui rechizitoriu. Acest document vă va permite îngrijirea gratuită la un specialist.

Este OBLIGATORIU ca atestarea d-voastră de ajutor medical urgent să fie în regulă pentru ca medicul să vă dea acest document.

Spitalizarea

Dacă trebuie să fiți spitalizat atunci trebuie să transmiteți asistentului social o Atestare de ajutor medical urgent (AAMU) menționând durata și data spitalizării (femeile însărcinate trebuie să prevadă o lună înainte de data nașterii). Cererea va fi examinată de către Comitetul special al serviciului social de la CPAS. Dacă răspunsul este pozitiv, atunci un rechizitoriu va fi trimis prin fax la spital.

Lista spitalelor agregate sunt de asemenea anexate la acest document.

Necesitatea medicamentelor

Dacă aveți nevoie de medicamente, medicul generalist agregat vă va prescrie medicamentele necesare.

Dumneavoastră va trebui să alegeți de pe listă un farmacist și să comunicați asistentului social numele acestuia, astfel încât să-l poată înscrie de Cartea medicală.

Vă puteți duce, la farmacia agregată cu rețeta SI cu Cartea medicală; prețul va fi de 0,50€/medicament.

Pentru anumite medicamente (nerambursate de către INAMI și securitatea socială) farmacia vă va elibera un deviz cu prețul medicamentelor, iar dumneavoastră trebuie să solicitați asistentul social pentru a reintroduce Comitetului o nouă cerere de intervenție.

Cererea de AAMU trebuie să se facă de către un medic. Dacă răspunsul este pozitiv, asistentul social va indica numele medicamentelor pe Cartea medicală.

6. Durata Ajutorului medical urgent

Ajutorul medical urgent este prevăzut pentru o perioadă limitată de 3 luni (12 luni pentru femeile însărcinate). Pentru a prelungi durata acestui Ajutor trebuie să vă prezentați la asistentul social cu o nouă cerere cel puțin cu **o lună înainte de data expirării Ajutorului medical.**

Réalisé par le groupe « Migrations » de la Coördination de l'Action Sociale de Saint-Gilles.